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PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH 
POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU 

OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE 
ZA 2016. GODINU 

 
 
I.  UVOD 
 

Sport u 2016. godini bit će usmjeren prema Olimpijskim igrama u Rio de Janeiru te će veliki 
broj sportaša Osječko-baranjske županije biti orijentiran na mogućnost ostvarivanja norme za nastup 
na istim. 
 

Ivan Horvat jedini je, u ovom trenutku, sportaš s ostvarenom normom za Olimpijske igre na 
području Slavonije i Baranje te će sa svim ostalim sportašima kandidatima imati izraženije potrebe za 
cjelokupnom logističkom potporom (pripreme, vitaminizacija, oprema, rekviziti, zdravstvena zaštita i 
sl.) pa će i skrb o njima zahtijevati posebnu pozornost. 
 

Naravno, sportske aktivnosti i sportaši koji nisu u prilici kandidirati Olimpijskim igrama, neće 
biti oštećeni u svojoj participaciji prema Športskoj zajednici Osječko-baranjske županije. 
 

Program je zasnovan na održavanju sportskog sustava i vrednovanju rezultata na svim 
sportskim razinama te nastoji omogućiti dostupnost sporta svima, darovitima napredovanje, a ostalima 
zadovoljstvo sudjelovanja u sportskim aktivnostima. 
 

Financijska sredstva i dalje su nedostatna za provedbu svih potrebnih programa sporta, a u 
ovom trenutku je evidentno da se čak 70-80% cjelokupnog sportskog procesa odvija na lokalnoj 
razini. 
 
 
II.  ZAKONSKE ODREDBE 
 

Sport na razini Republike Hrvatske djeluje temeljem Zakona o udrugama (NN 74/14) i 
Zakona o sportu (NN 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13 i 85/15) te drugim zakonima i 
propisima koji se tiču sportske djelatnosti i neposredno utječu na provedbu sporta. Uredba o 
kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 
dobro koje provode udruge (na snazi od 17. ožujka 2015. godine) zasigurno je/će unijela/unijeti 
promjene koje će najviše osjetiti "mali" klubovi bez logističke potpore (u smislu profesionalno 
zaposlene osobe), a odnose se na još veće obveze i odgovornosti te ozbiljnije djelovanje. 
 

Člankom 76. Zakona o sportu propisane su javne potrebe u sportu na području Županije. 
Financijska sredstva za javne potrebe u sportu Osječko-baranjske županije osiguravaju se iz Proračuna 
Županije, a obuhvaćaju poslove i djelatnosti za koje je određeno da su od lokalnog značaja, kao što je: 

• ravnomjeran razvoj sporta na cjelokupnom području Osječko-baranjske županije,  
• poticanje i promicanje sporta, 
• provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, 
• djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, 
• sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, 
• sportske pripreme, domaća i međunarodna natjecanja, 
• sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom te  
• ostale aktivnosti od interesa za sport Županije. 

 
Temeljem Zakona o sportu (članak 76. stavak 1. točka 5.) financijska sredstva za 

zadovoljavanje javnih potreba izdvajaju se na račun Športske zajednice Osječko-baranjske županije. 
 

O provedbi programa javnih potreba i utrošku sredstava Športska zajednica Osječko-baranjske 
županije podnosi izvješća tijelima županijske uprave u rokovima propisanim Zakonom o proračunu. 
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III. FINANCIRANJE 
 

Osnovu financiranja sporta trebali bi činiti prihodi koje pravne i fizičke osobe (koje obavljaju 
sportsku djelatnost) ostvare obavljanjem sportske djelatnosti, članarine koje ostvaruju sportske udruge, 
dio prihoda od priređivanja igara na sreću i sredstva kojima jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave i država pomažu obavljanje sportskih djelatnosti (Zakon o sportu (članak 74.)). I nadalje, 
nažalost, jedini siguran oblik financiranja, odnosno sufinanciranja, izdvajanja su iz Proračuna općina, 
gradova i Županije, a povremeno se kao partneri u sufinanciranju pojavljuju Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i sporta, Hrvatski olimpijski odbor i Nacionalni savezi. 
 

Iz Proračuna Osječko-baranjske županije za potrebe sporta u 2016. g. izdvojit će se sredstva u 
iznosu od 3.500.000,00 kn. 
 

Objedinjeni Program javnih potreba u sportu i školskom sportu izrađuje Športska zajednica 
Osječko-baranjske županije u suradnji sa Školskim športskim savezom Osječko-baranjske županije, 
koji, zajedno s godišnjim proračunom, na prijedlog Zajednice i župana donosi Skupština Osječko-
baranjske županije. 
 
 
IV. POLAZNE OSNOVE 
 

Športska zajednica Osječko-baranjske županije objedinjuje zahtjeve, programe i projekte 
Zajednica gradova, granskih saveza i udruga koji su od interesa za Županiju, a sadrže realnu procjenu 
uspješnosti i učinka pojedinog programa ili projekta. 
 

Financijska sredstva županijskog Proračuna, koja se realiziraju putem Zajednice, mogu 
koristiti udruge koje su članice Športske zajednice OBŽ i njihove članice, a koje djeluju sukladno 
zakonima (Zakonu o udrugama, Zakonu o sportu, Statutu udruge te pravilima i statutima asocijacija u 
koje su udruženi, itd.) i koje su svoje zahtjeve dostavile na propisanom obrascu Športske zajednice 
Osječko-baranjske županije. 
 

Izvršni odbor Zajednice predlaže raspodjelu financijskih sredstava, a temeljem usvojenog 
Programa javnih potreba u sportu za 2016. godinu i kriterija definiranih Pravilnikom o kriterijima za 
sufinanciranje programa/projekata u sportu iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2016. godinu. 
Posebice će se vrednovati raznolikost programskih područja, razvijenost pojedinog sporta, masovnost, 
kvaliteta, rezultati, kontinuiranost i tradicija, opravdanost planova, programa i projekata te vrhunska 
ostvarenja na domaćem i međunarodnom planu. 
 

Iz proračunskih sredstava Županije namijenjenih za sport neće se sufinancirati izgradnja i 
održavanje sportskih objekata, djelovanje zajednica sportskih udruga gradova (općina), djelovanje 
gradskih granskih saveza, rekreativne aktivnosti građana (osim zajedničkog programa kroz Savez 
sportske rekreacije "Sport za sve" Osječko-baranjske županije), kao niti školska sportska natjecanja na 
području općina i gradova (financirat će se samo županijska školska sportska natjecanja). 
 

Sredstva za sufinanciranje projekata/programa iz Proračuna Osječko-baranjske županije, 
temeljem Odluke Izvršnog odbora i prijedloga Osječko-baranjskoj županiji, Športska zajednica 
Osječko-baranjske županije doznačit će krajnjim korisnicima. Športska zajednica Osječko-baranjske 
županije i Proračun Osječko-baranjske županije, na ovaj način ostvaruju partnerski odnos sa 
općinama, gradovima i granskim savezima koji su nositelji programa. 
 

Sukladno prijašnjoj Odluci tijela Športske zajednice, novoosnovane udruge ne mogu 
konkurirati za sufinanciranje svojih projekata iz županijskog proračuna i Programa javnih potreba u 
sportu na području Osječko-baranjske županije, prvih 5 godina djelovanja te udruge, osim u iznimno 
rijetkim i izuzetnim situacijama (kada na tom području ne postoji ta sportska grana) prema posebnoj 
odluci Izvršnog odbora. 
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Temeljem posebnih propisa i općih akata, a sukladno Programu javnih potreba u sportu za 
2016. godinu donesenom od strane Skupštine Osječko-baranjske županije, Izvršni odbor Športske 
zajednice donijet će Odluku o usvajanju Plana raspodjele financijskih sredstava programa poticanja i 
promicanja sporta. Na osnovu Plana, a postupajući temeljem posebnih propisa i općih akata Izvršni 
odbor donosi odluke o raspodjeli financijskih sredstava te ih predlaže Županiji putem Upravnog odjela 
za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu. 
 

Svi korisnici proračunskih sredstava, prema odobrenom projektu, obvezni su sklopiti Ugovor 
o sufinanciranju sa Športskom zajednicom Osječko-baranjske županije, namjenski utrošiti financijska 
sredstva i za to podnijeti izvješće uz dostavu preslika računa ili bankovnog izvatka u visini odobrenih 
sredstava, a za kandidirani i odobreni projekt. U slučaju da korisnik nije dostavio izvješće s preslikom 
računa za prethodni odobreni projekt/program, nije u mogućnosti konkurirati za sufinanciranje novog 
projekta/programa. 
 
 
V.  PROGRAMSKA PODRUČJA  3.500.000,00 kn 
 

Na području Osječko-baranjske županije Program javnih potreba u sportu provodi se i 
sufinancira kroz tri temeljna dijela: 
 
1. PROGRAM AKTIVNOSTI I SUSTAVA ŠKOLSKIH SPORTSKIH NATJECANJA NA 

ŽUPANIJSKOJ RAZINI 
2. PROGRAM DJELOVANJA ŠPORTSKE ZAJEDNICE OSJEČKO-BARANJSKE 

ŽUPANIJE 
3. PROGRAM SUFINANCIRANJA POTICANJA I PROMICANJA SPORTA 
 
 
1. PROGRAM AKTIVNOSTI I SUSTAVA ŠKOLSKIH  
 SPORTSKIH NATJECANJA NA ŽUPANIJSKOJ RAZINI 380.000,00 kn 
 

Na temelju Zakona o udrugama te članka 55. Zakona o sportu, na području Osječko-baranjske 
županije djeluje Školski športski savez Osječko-baranjske županije. Zadaća Školskog saveza je 
objedinjavanje i usklađivanje aktivnosti Školskih sportskih saveza gradova te provođenje i realiziranje 
natjecanja na županijskoj razini. 
 

Školski športski savez Osječko-baranjske županije izrađuje Plan i program rada za svaku 
školsku godinu te podnosi izvješće o radu, kao i financijski plan i financijsko izvješće za kalendarsku 
godinu. 
 

Školski športski savez Osječko-baranjske županije ima profesionalno zaposlenog tajnika 
temeljem zajedničkog djelovanja i Sporazuma s HŠSS. 
 

Program javnih potreba u sportu na području Osječko-baranjske županije obuhvaća dvije 
školske godine (2015./2016. te prvo polugodište 2016./2017.). 
 
1.1 Natjecanja školskih sportskih društava 
 
a. Natjecanja školskih sportskih društava na županijskoj razini 
 

Izvršni odbor Školskog športskog saveza Osječko-baranjske županije određuje sustav 
natjecanja za svaku školsku godinu sa željom i svrhom uključivanja većeg broja učenika u sustav 
školskih sportskih natjecanja te postizanja boljih i kvalitetnijih rezultata školskih sportskih društava na 
svim razinama natjecanja (školska, šira gradska, županijska i regionalna natjecanja, državno 
prvenstvo, međunarodna natjecanja). 
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Slijedom odluke Izvršnog odbora, Školski športski savez Osječko-baranjske županije izrađuje 
Propisnik županijskih natjecanja prilagođen uvjetima Osječko-baranjske županije, koji je u skladu s 
Propisnikom Državnog prvenstva školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola Republike 
Hrvatske. 
 

Gradski školski sportski savezi objedinjuju školska sportska društva svoga područja te 
provode sustav natjecanja prilagođen broju škola i broju ekipa prijavljenih na natjecanje po 
sportovima i kategorijama. 
 

Županijska natjecanja u organizaciji su Školskog športskog saveza Osječko-baranjske županije 
te su u potpunosti financirana iz Proračuna Županije. 
 

Vremenik županijskih natjecanja usklađen je s rasporedom poluzavršnih natjecanja i datumom 
održavanja Državnih prvenstva školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola, kao i prvenstva 
za djecu s teškoćama u razvoju. 
 

Natjecanja će se provesti u sljedećim sportovima: futsal, rukomet, košarka, odbojka, stolni 
tenis, badminton, plivanje, kros, atletika, judo, gimnastika, šah. 
 
b. Natjecanja školskih sportskih društava na državnoj razini 
 

Prvaci Osječko-baranjske županije stječu pravo natjecanja na poluzavršnom natjecanju 
(regionalnom natjecanju), dok prvaci Poluzavršnog natjecanja nastupaju na Državnom prvenstvu 
školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog 
saveza. 
 

Propisnikom Državnog prvenstva školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola, 
Hrvatski školski sportski savez definira sportove i discipline u kojima će se odvijati školska 
natjecanja, kao i smjernice za provođenje istih. Disciplinskim pravilnikom definiraju se norme 
ponašanja svih sudionika natjecanja. 
 

Školski športski savez Osječko-baranjske županije u suradnji sa Športskom zajednicom 
Osječko-baranjske županije kandidirat će se za domaćinstvo završnice Državnog prvenstva školskih 
sportskih društava osnovnih škola u gimnastici za djevojčice i dječake. Natjecanje je financirano od 
strane Hrvatskog školskog sportskog saveza, a domaćin natjecanja u obvezi je organizirati otvaranje i 
zatvaranje natjecanja, kao i liječničku službu. 
 
1.2. Univerzalna sportska škola 
 

Projekt Univerzalne sportske škole namijenjen je djeci od šest do deset godina starosti, a 
osnovni cilj projekta je optimalno razvijanje motoričkih potencijala djece i višestrani psihosomatski 
razvoj djece. Projekt provode osobe koje zadovoljavaju kriterije za rad s djecom u okviru 
izvannastavnih školskih sportskih aktivnosti koji su propisani Zakonom o sportu članak 60. stavak 3. 
 

U 2015./2016. školskoj godini, Hrvatski školski sportski savez provodi projekt u 420 
odjeljenja "Univerzalnih sportskih škola", dok je s područja Osječko-baranjske županije uključeno 31 
odjeljenje. 
 

Univerzalna sportska škola na razini Županije realizira se suradnjom Školskog športskog 
saveza Osječko-baranjske županije, gradskih školskih sportskih saveza i osnovnih škola. 
 

Predstavnici (učenici polaznici projekta USŠ i njihovi voditelji) predstavljaju Osječko-
baranjsku županiju na Danu Univerzalne sportske škole Republike Hrvatske, koji se održava svake 
godine u svibnju u Zagrebu na SRC Mladost. 
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1.3. Članske iskaznice 
 

Sukladno Pravilniku o načinu osnivanja, zadaćama i djelokrugu rada školskih sportskih 
društava (NN 13/14) svaki učenik u sustavu školskog sporta mora imati člansku iskaznicu. 
 

Proces izrade članskih iskaznica nastavit će se u 2015./2016. školskoj godini za sve učenike i 
voditelje koji su uključeni u sustav školskih sportskih natjecanja. Zahtjev za članskom iskaznicom 
podnosi se putem web sučelja te je za izradu članskih iskaznica potrebna suglasnost roditelja, voditelja 
ŠSD te ravnatelja škole. Izrada iskaznica financirana je od strane Hrvatskog školskog sportskog 
saveza. 
 
1.4. Fair play nagrada školskog sporta 
 

Svi sudionici u sustavu školskih sportskih natjecanja (nastavnici/profesori, igrači, ekipe, suci, 
provoditelji natjecanja…) imaju mogućnost kandidirati pojedinca ili ekipu Hrvatskom školskom 
sportskom savezu, koji u suradnji s Hrvatskim fair play odborom Hrvatskog olimpijskog odbora, 
jednom godišnje dodjeljuje Fair play nagradu školskog sporta. Dobitnik/ci nagrade sudionici su 
sustava natjecanja školskog sporta, čiji stav i ponašanje odaje istinski primjer fair play u sportu. 
 

Dodjeljivanjem Fair play nagrade školskog sporta razvijaju se pozitivne vrijednosti u sportu 
kod djece i mladeži te djecu i mlade potiče na sportski - fair play odnos prema svim sudionicima 
školskih sportskih natjecanja. 
 
1.5. IPL 
 

Igram, pišem, lajkam program je Hrvatskog školskog sportskog saveza, a provode ga učenici-
novinari škole koja je domaćin poluzavršnog/regionalnog natjecanja školskih sportskih društava. 
Najuspješniji učenici-novinari koji svojim izvješćem ostvare najveći broj "lajkova", "šerova" i/ili 
komentara na Facebook stranici HŠSS-a ostvaruju pravo odlaska na završnice Državnih prvenstava 
osnovnih i srednjih škola. 
 
1.6. VrtimZdraviFilm 
 

VrtimZdraviFilm dio je globalne Nestle inicijative pod nazivom Nestle Healthy Kids Global 
Programme, koji za cilj ima educirati učenike sedmih razreda o važnosti pravilne prehrane i važnosti 
bavljenja tjelesnom aktivnošću. Na taj način poruke o važnosti teme, dopiru do učenika u fazi 
njihovog formiranja stavova i ponašanja te im pomaže usvojiti navike koje će biti sastavni dio njihova 
života i u kasnijoj dobi. 
 
 
2. PROGRAM DJELOVANJA ŠPORTSKE ZAJEDNICE 
 OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE 685.000,00 kn 
 

Kao krovno sportsko tijelo u Županiji, Zajednica djeluje od 1995 g. kada je to Zakonom o 
sportu omogućeno te je od tog trenutka poveznica sporta našeg područja s Ministarstvom znanosti, 
obrazovanja i sporta, Hrvatski olimpijskim odborom, Nacionalnim savezima, Kineziološkim 
fakultetom, a preko njih i s međunarodnim sportom i sportskim asocijacijama. Zajednica, putem svojih 
predstavnika u najvišim sportskim institucijama na državnoj razini (HOO, Nacionalnom vijeću za 
sport, Nacionalnim savezima, HŠSS) aktivno sudjeluje u stvaranju kvalitetnog sportskog sustava na 
razini RH te na taj način djeluje i agitira u interesu i razvoju sporta na našem području, uz poseban 
naglasak na vrhunski sport, lokalni sport, sport djece i mladeži te sport u slabije razvijenim 
područjima. 
 

Športska zajednica Osječko-baranjske županije registrirana je sukladno Zakonu o udrugama i 
Zakonu o sportu te je članica svih asocijacija koje su propisane Zakonom o sportu te Statutom HOO. 
 

Zakon o sportu, članak 48., definira zadaće i djelokrug rada Športske zajednice Osječko-
baranjske županije: 
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1. usklađuje aktivnosti svojih članova, 
2. potiče i promiče sport u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito sport djece, mladeži 

i studenata i osoba s invaliditetom, 
3. objedinjuje i usklađuje programe sporta, 
4. predlaže Program javnih potreba u sportu i sudjeluje u njegovom ostvarivanju, 
5. skrbi o kategoriziranim sportašima, 
6. svojim aktima uređuje opseg i način ostvarivanja prava športaša, 
7. sudjeluje u stvaranju uvjeta za pripremu športaša za OI, SP, EP i ostala velika međunarodna 

natjecanja, 
8. surađuje u ostvarivanju programa HOO te ostalih sportskih organizacija, 
9. promiče stručni rad u sportu, 
10. sudjeluje u skrbi o javnim sportskim građevinama. 
 

Zajednica objedinjuje rad 15 granskih saveza (nogomet, rukomet, odbojka, košarka, šah, 
ribolov, stolni tenis, kuglanje, tenis, atletika, karate, streljaštvo, boćanje, rekreacija, školski sport) te 7 
Zajednica gradova Županije: Zajednicu sportskih udruga grada Osijeka, Zajednicu sportskih udruga 
grada Belišća, Zajednicu sportskih udruga grada Belog Manastira, Zajednicu sportskih udruga grada 
Donjeg Miholjca, Zajednicu sportskih udruga grada Đakova, Športsku zajednicu grada Našica i 
Zajednicu sportskih udruga grada Valpova. 
Putem Zajednice, a realizacijom predloženih projekata i programa, Županija ostvaruje partnerski 
odnos sa sportskim udrugama te gradovima i općinama cijelog županijskog područja. 
 

Športska zajednica svojim djelovanjem nastoji: 
• APLICIRATI NA NATJEČAJE - s obzirom na imenovanu komisiju Zajednice, educirane 

projekt managere za izradu projekata te otvorene natječaje za dodjelu bespovratnih 
financijskih sredstava Europske unije, Zajednica će aktivno pomagati u kandidaturama i 
apliciranju svojih članica na natječaje, kako bi pomogla osigurati dodatna financijska sredstva 
za potrebe sporta područja Osječko-baranjske županije. Isto tako, Zajednica će aplicirati svoje 
programe i projekte na otvorene natječaje Ministarstava, Agencija i sličnih institucija u 
Republici Hrvatskoj te na otvorene natječaje sufinancirane iz europskih fondova. 

• OSTVARITI SURADNJU 
o sa sportskim zajednicama regije, županijskim sportskim zajednicama, kao i s većim 

gradskim sportskim savezima Republike Hrvatske čime stvara protok informacija, 
razmjene iskustava i saznanja. Putem kolegija tajnika i predsjednika gradskih i granskih 
saveza i tijela Zajednice, stečena saznanja i informacije, Športska zajednica Osječko-
baranjske županije prenosi svojim članicama, te i na taj način doprinosi razvoju sporta na 
lokalnoj razini, posebice osječko-baranjskog sporta. 

o uskom suradnjom sa Školskim športskim savezom Osječko-baranjske županije, Hrvatskim 
školskim sportskim savezom te školskim sportskim savezima gradova Županije, 
kandidira, organizira i provodi čitav niz programa iz sustava sporta djece i mladeži. 
Zajednica pomaže i u provedbi programa skijanja za učenike školskog uzrasta putem 
skijaške opreme, animacijom i stručnim radom. 

• UOČAVATI I PRATITI POLITIKU SPORTSKE DJELATNOSTI na državnoj i lokalnoj 
razini - organizacijom edukativnih seminara, tumačenja Zakona i pravila koji se tiču sportske 
djelatnosti, Športska zajednica nastoji svoje članice informirati te im približiti i učiniti 
prihvatljivim sve zakonske obveze koje Država od njih očekuje. 

• POMAGATI U IZRADI STRATEŠKIH PLANSKIH DOKUMENATA 
• PREDLAGATI I SKRBITI o izvršenju programa javnih potreba, sudjeluje u izradi elaborata, 

studija i projekata. 
• KANDIDIRATI I PRUŽITI PODRŠKU nominaciji za dodjelu nagrada Hrvatskog olimpijskog 

odbora, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Nacionalnih saveza, nagrade Osječko-
baranjske županije za ostvarenje vrhunskih rezultata pojedinaca i kolektiva s područja 
Osječko-baranjske županije. 
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• putem Programa javnih potreba u sportu obuhvatiti i programe koji su od izuzetne važnosti za 
županijski sport, a realizacija je upitna zbog nedostatka financijskih sredstava. 

• putem Programa javnih potreba obuhvatiti vrhunske sportaše i njihove potrebe te stvoriti 
kvalitetno i sigurno okruženje, osigurati osnovne potrebe putem logističke potpore, a sve kako 
bi se stvorili preduvjeti za ostanak sportaša u matičnoj sredini. 

• u korelaciji s Pravilnikom o kategorizaciji sportaša Hrvatskog olimpijskog odbora, a s obzirom 
da vrhunski sport zahtjeva potpuno i predano ulaganje sportaša kako bi rezultat bio još bolji i 
kvalitetniji, vrednuje, potiče i pomaže u ostvarenju vrhunskih sportskih dostignuća sportaša s 
područja Osječko-baranjske županije. Ukoliko se osiguraju dodatna financijska sredstva, 
stipendirat će se kategorizirani sportaši. 

• OSIGURATI KVALITETNU OBUKU NEPLIVAČA - Zajednica kao nositelj programa 
obuke neplivača, zajedno sa Županijom, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, 
Zajednicama športskih udruga gradova, gradovima, Gradskim školskim sportskim savezima, 
školama i specijaliziranom udrugom za poduku neplivača nastavlja s proširenjem provedbe 
programa na području Županije kroz provjeru i obuku neplivača. Sa svrhom sveobuhvatnije 
obuke, u smislu inicijalnog testiranja, s učenicima 5. razreda osnovnih škola provodi se anketa 
o znanju plivanja, nakon čega učenici koji su se izjasnili kao plivači pristupaju provjeri znanja 
plivanja. 

• ISTICATI važnost sportskih objekata, njihove izgradnja i sanacije postojećih, čime se stvaraju 
temeljni uvjeti za obavljanje sportske djelatnosti, potiče se „masovni“ sport, posebice sport 
djece i mladeži čime se, s jedne strane, stvaraju preduvjeti za kvalitetan razvoj vrhunskog 
sporta, a s druge strane, i za rekreativni sport koji je okosnica zdravog načina života. 

 
Za potrebe organizacije, stručno-tehničkog, razvojnog i administrativnog djelovanja, kao i 

funkcioniranja sporta Osječko-baranjske županije iz Proračuna Županije, osigurat će se, kao i do sada, 
financijska sredstva za materijalni trošak za rad Zajednice, bruto plaće i prava iz radnog odnosa za 
četiri djelatnika te dio programskih aktivnosti koje organizira ili suorganizira Zajednica. 
Prava iz radnog odnosa u Zajednici ostvarit će glavni tajnik, stručni suradnik i poslovni tajnik, a u 
Županijskom nogometnom savezu Osječko-baranjske županije ostvarit će se bruto plaća i prava iz 
radnog odnosa za tajnika. 
 

Sukladno Zakonu o računovodstvu neprofitnih organizacija koji je na snazi od 1. siječnja 
2015. godine, vanjska revizija učinit će revizijski uvid u skladu s revizijskim propisima te će ga 
Športska zajednica objaviti na svojim mrežnim stranicama do 30. lipnja 2016. godine. 
 

Prema mogućnostima iz Proračuna Županije osigurat će se dodatna financijska sredstva putem 
rebalansa radi potrebe za realizacijom predočenih programa. 
 

Športska zajednica OBŽ djeluje u istom prostoru (uredu) sa Školskim športskim savezom 
OBŽ i Savezom sportske rekreacije "Sport za sve" Osječko-baranjske županije. 
 
 
3. PROGRAM SUFINANCIRANJA POTICANJA 

I PROMICANJA SPORTA 2.435.000,00 kn 
 
3.1. Program sufinanciranja ravnomjernog razvoja sporta 

na području cijele Županije 
 

Sa svrhom ravnomjernog razvoja sporta na području cijele Županije, putem programa i 
projekata, udruga participira financijska sredstva iz Proračuna Županije, a u sklopu predviđenih 
sredstava. 
 

Visina sredstava odredit će se po području te temeljem dostavljenih objedinjenih programa 
sporta određenog područja Županije koji kandidira Zajednica grada (Osijek, Beli Manastir, Donji 
Miholjac, Našice, Đakovo, Belišće, Valpovo i Općine) uz detaljna obrazloženja i priložene Zahtjeve 
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za sufinanciranje projekata u sportu iz Proračuna Županije. Na ovaj način svaki grad i zajednica imaju 
priliku predlagati očuvanje sustava sporta ustrojenog na njihovom području te ga poticati i 
nadograđivati. 
 
3.2. Program sufinanciranja aktivnosti granskih saveza 
 

Programske aktivnosti - Prema Zakonu o sportu (Članak 48. stavak 1.) u granski savez 
udružuju se najmanje tri pravne osobe koje obavljaju sportske djelatnosti u istom sportu, a koji radi na 
ostvarivanju zajedničkih interesa u pojedinom sportu. 
 

Zadaća granskog saveza je usklađivanje aktivnosti svojih članica, organiziranje i provođenje 
natjecanja, uređivanje sustava natjecanja, briga o sportašima (registracija i status, te stegovna 
odgovornost sportaša), promicanje stručnog rada u sportu te skrb o kategoriziranim sportašima. 
 

U svrhu razvoja i unapređenja sporta našeg područja te podizanja  pojedinog sporta na višu 
razinu, a kroz zajedničke projekte i programe, Proračun Županije sufinancirat će programe županijskih 
granskih saveza. 
 

Granski savezi dužni su objediniti programe svoga sporta, kandidirati projekte iz kojih su 
vidljivi ciljevi predloženih aktivnosti, očekivani učinak za šport na području cijele Županije te drugi 
izvori financiranja. Granski savezi koristit će sredstva isključivo za zajedničke programe. 
 

Materijalni trošak - Na području Osječko-baranjske županije trenutno djeluje petnaest 
granskih sportskih saveza (atletika, boćanje, karate, košarka, kuglanje, nogomet, odbojka, ribolov, 
rukomet, stolni tenis, streljaštvo, šah, tenis, savez sportske rekreacije i školski sport). 
 

Iz Proračuna Županije, uz sredstva za programske aktivnosti, osigurava se i dio financijskih 
sredstva za materijalne troškove granskih saveza, ovisno o razvijenosti, organiziranosti i kvaliteti 
sporta. 
 

Odluku o visini materijalnog troška pojedinog Županijskog granskog saveza donosi Izvršni 
odbor Zajednice na osnovu Pravilnika o kriterijima za sufinanciranje programa/projekata u sportu. 
 

Iz Proračuna Osječko-baranjske županije u Županijskom nogometnom savezu Osječko-
baranjske županije, osigurat će se bruto plaća i prava iz radnog odnosa za tajnika županijskog 
nogometnog saveza, kao sporta s najviše registriranih igrača, klubova i liga. 
 
3.3. Program sufinanciranja nositelja kvalitete sporta Županije 
 

Nositelji kvalitete sporta Osječko-baranjske županije, klubovi su koji ostvaruju visoku razinu 
sportskih dostignuća na državnom i međunarodnom planu. Cilj programa je očuvati sportske 
vrijednosti i sportski rezultat, sustavno pratiti i podupirati, kao i poticati i motivirati klubove koji 
svojim rezultatima promoviraju i predstavljaju Osječko-baranjsku županiju. 
 

Vrednuju se prvenstveno rezultati vodećih sportskih klubova u Republici Hrvatskoj s područja 
Osječko-baranjske županije koji se natječu u prvom stupnju natjecanja ili su u vrhu hrvatskog sporta 
(u svojoj sportskoj grani) u trenutku donošenja Odluke. 
 
3.4. Program sufinanciranja suorganizacije sportskih priredbi 
 

Kvalitetni rezultati naših sportaša, ali i dosadašnja organizacija velikih sportskih priredbi, 
omogućuju organiziranje i preuzimanje domaćinstava sportskih manifestacija na svim razinama 
natjecanja. Stoga se programom, putem sufinanciranja, nastoje osigurati preduvjeti za održavanje istih. 
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a. Program sufinanciranja velikih sportskih međunarodnih priredbi 
 

I. Svjetska prvenstva, Europska prvenstva, Svjetski kupovi, Europski kupovi 
II. Nastupi hrvatske reprezentacije, kvalifikacijske utakmice reprezentacije 

 

Programom se građanima naše Županije žele približiti velika sportska dostignuća te im 
omogućiti dolazak na velika sportska natjecanja, međunarodna natjecanja, kao i upoznati ih sa 
sportašima koji svojim nastupima pronose ime naše Županije, ali i Republike Hrvatske, a 
temeljem dodijeljene organizacije od Nacionalnih saveza i Međunarodnih sportskih 
asocijacija. Program je zamišljen kao popularizacija sporta, razvoj turizma i gospodarstva te 
kao prikaz i prezentacija duha olimpizma. 

 
b. Program sufinanciranja sportskih manifestacija od interesa za Županiju 
 

Olimpijada starih sportova u Brođancima i proglašenje najboljeg sportaša i kolektiva godine 
za područje Osječko-baranjske županije, u organizaciji Zajednice športskih udruga Grada 
Osijeka i suorganizaciji Športske zajednice Osječko-baranjske županije, najznačajnije su 
manifestacije koje Županija sustavno financijski prati. 

 

Isto tako, program predviđa obilježavanje velikih obljetnica djelovanja svojih članica, 
međunarodne sportske manifestacije (Hrvatski olimpijski dan, Svjetski dan sporta, i sl.), kao i 
značajne datume općina, gradova, Županije i RH, koji u svojim programima potiču i razvijaju 
sport. 

 
c. Program sufinanciranja organizacije sportskih natjecanja 
 

Sa svrhom podizanja kvalitete i promocije sporta, program sufinancira organizaciju ostalih 
natjecanja koja imaju poseban značaj za Osječko-baranjsku županiju (turniri, mitinzi, regate, 
prvenstva, otvorena prvenstva…). 

 
 

3.5. Program sufinanciranja zajedničkih programa 
 
3.5.1. Program sufinanciranja sportaša kandidata za Olimpijske igre 
 

2016. godina specifična je po završetku, ali i početku četverogodišnjeg olimpijskog ciklusa. 
Ivan Horvat izborio je olimpijsku normu na Svjetskom prvenstvu 2015. godine preskočivši državni 
rekord 5,70m u skoku s motkom, a ostali naši sportaši svoje mjesto tražit će na natjecanjima u 2016. 
godini. 
 

Program ima za smisao pružiti financijsku i logističku pomoć sportašima Osječko-baranjske 
županije za odlazak na OI Rio 2016. 
 
3.5.2. Program sufinanciranja školovanja, usavršavanja i osposobljavanja kadrova u sportu 
 

Deficit stručnog kadra u sportu iz godine u godinu sve je uočljiviji. Zakonski akti definiraju 
osobe koje mogu raditi u sportu kao i stupanj njihovog obrazovanja. 2017. godina, krajnja je 
godina/granica primjene Zakona o sportu u smislu educiranosti i stručne spreme stručnih osoba 
(trenera). 
 

Program ima za cilj podizanje kvalitete postojećeg stručnog kadra u sportu, ali i 
osposobljavanja novog kadra, a s obzirom na potrebu sporta Županije. Isto tako, program aktivno 
podržava osnivanje i pokretanje Kineziološkog fakulteta u Osijeku u sklopu Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku. 
 

Putem evidencije stručnog kadra, organizacijom seminara, okruglih stolova, sudjelovanjem na 
seminarima ili sličnim aktivnostima, uvelike se doprinosi novim i suvremenim pristupima rada u 
sportu. Športska zajednica Osječko-baranjske županije i njene članice aktivno surađuju s relevantnim 
obrazovnim institucijama te sustavno predlažu mjere i aktivnosti koje vode ka rješavanju ovog 
problema. 
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3.5.3. Program sufinanciranja sportsko-rekreacijskih aktivnosti osoba s invaliditetom 
 

Inkluzija u rekreativne sportske aktivnosti što većeg broja osoba s invaliditetom te gluhih 
osoba, dostupnost prilagođenih sportskih terena i objekata, kao i senzibilizacija društva za probleme 
osoba s invaliditetom i gluhih, dovest će do poboljšanja općeg zdravstvenog stanja i kvalitetnije 
socijalizacije osoba s invaliditetom te gluhih. Najkvalitetniji sportaši s invaliditetom, te gluhi sportaši, 
vrhunski sport zadovoljavat će putem Hrvatskog paraolimpijskog odbora te Hrvatskog športskog 
saveza gluhih. 
 

Svrha programa je sufinanciranje rekreacijskih aktivnosti osoba s invaliditetom te praćenje 
onih koji pokazuju sklonosti i sposobnosti za redoviti trening i natjecanje. 
 

U 2016. godini cilj programa je osnivanje Saveza osoba s invaliditetom na području Osječko-
baranjske županije. 
 
3.5.4. Program sufinanciranja nabavke opreme i rekvizita 
 

Osnovnim preduvjetom za rad svakog sportskog kluba ili udruge smatra se adekvatna oprema 
i rekviziti. Pod sportskom opremom podrazumijeva se veća i specifična sportska oprema, dok su 
rekviziti u pravilu manji i potrošni. 
 

Putem ovog programa, Županija će pomoći sufinanciranjem nabavke neophodnih sredstava za 
rad, a u suradnji s klubovima, Zajednicama gradova i ostalim subjektima prema stvarnim i realnim 
potrebama uvažavajući napredak u razvoju novih tehnologija sporta. Vrijednost ovog programa, u 
trenutnoj financijskoj situaciji na svim sportskim razinama, ima sve veću težinu i važnost. 
 
3.5.5. Program sufinanciranja zajedničkih programa Hrvatskog olimpijskog 

odbora i lokalnih zajednica 
 

Ured za programe lokalnog sporta, Hrvatskog olimpijskog odbora, svake godine raspisuje 
natječaje "Aktivne zajednice" i "Od sportske škole do Olimpijskih igara" kojima stvara kvalitetnije 
uvjete za razvoj sporta na lokalnoj razini. Program otvara mogućnost korištenja financijskih sredstava 
iz HOO-a, odnosno Ureda za programe lokalnog sporta, klubovima/udrugama koji svoje programe 
kandidiraju putem Zajednice sportskih udruga grada čija su članica. Klubovi/udruge koje djeluju na 
području općina s područja Osječko-baranjske županije, svoje programe mogu kandidirati preko 
Športske zajednice Osječko-baranjske županije. 
 
3.5.6. Program sufinanciranja nagrada i priznanja 
 

Osječko-baranjska županija i Športska zajednica Osječko-baranjske županije, na tradicionalnoj 
svečanosti, "Sportaš 2016.", izabiru najuspješniju sportašicu, sportaša i sportski kolektiv te novčano 
nagrađuju dobitnika Uzor trofeja "Matija Ljubek". 
 

Program predlaže i podržava pojedince i kolektive koji su svojim sportskim doprinosom 
zaslužili biti nominirani i nagrađeni nagradama Hrvatskog olimpijskog odbora (Nagrada Matija 
Ljubek), nagradama Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (Državna nagrada u sportu "Franjo 
Bučar"), nagradom Osječko-baranjske županije, kao i nagradama nacionalnih sportskih saveza. 
 

Po završetku godine, u sklopu proglašenja najuspješnijih sportaša i kolektiva, Športska 
zajednica, za područje djelovanja i na prijedlog svake Zajednice sportskih udruga gradova s područja 
Osječko-baranjske županije, dodjeljuje priznanja sportskim djelatnicima za osobit doprinos razvoju i 
promociji sporta. 
 

Nagradama za ostvarene rezultate, sportašima će se programom vrednovati njihovi sportski 
uspjesi i postignuća. 
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3.5.7. Program sufinanciranja rekreacijskih aktivnosti na županijskoj razini 
 

Tjelesna aktivnost danas je okosnica zdravog i zadovoljnog društva. Rekreacija je osobna 
stvar i potreba pojedinca, koji sam ulaže sredstva potrebna za svoje rekreiranje stoga je nužno 
nastojanja pojedinaca za tjelesnom aktivnošću financijski pratiti u stručnim, organizacijskim i 
prostornim pretpostavkama za njihovu realizaciju. Program sufinanciranja rekreacijskih aktivnosti na 
županijskoj razini odvijat će se putem Saveza sportske rekreacije "Sport za sve" Osječko-baranjske 
županije. 
 
3.5.8. Program sufinanciranja sporta djece predškolske dobi 
 

Olimpijski festival dječjih vrtića pokrenuo je Hrvatski olimpijski odbor prije 15 godina, a 
program je zamišljen kao "mala olimpijada". Programom se stvorila pozitivna predispozicija 
prihvaćanja sporta kao važnog i kvalitetnog segmenta života s ciljem razvoja pozitivnih psihofizičkih 
osobina te pozitivnog utjecaja na opći rast i razvoj djece te stvaranja sposobnosti, znanja i navika. Isto 
tako, sport predškolske djece podloga je za selekciju posebno sportski talentirane djece. 
 

Na razini Osječko-baranjske županije program se provodi suradnjom Športske zajednice 
Osječko-baranjske županije i Zajednicama sportskih udruga gradova. Kroz sustav općinskih i gradskih  
natjecanja te priprema za natjecanje tijekom cijele godine prolazi čitav niz vrtića, a 12 najboljih 
okuplja se na jednom mjestu, u gradu koji je domaćin Olimpijskog festivala dječjih vrtića Osječko-
baranjske županije. 
 
3.5.9. Program sufinanciranja sportskih aktivnosti studenata 
 

Iz Proračuna Osječko-baranjske županije prvenstveno će se pratiti programi koji nisu u 
redovnom programu financiranja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i/ili Hrvatskog 
akademskog sportskog saveza. Program ima zadaću prvenstveno sufinancirati programske aktivnosti 
od interesa za studenski sport, kako bi se stvorili kvalitetni preduvjeti za pozitivno shvaćanje važnosti 
sporta, sportskih aktivnosti i sportskog načina života. 
 

Studenti su aktivni članovi u sportskom sustavu Osječko-baranjske županije te ostvaruju 
zapažene rezultate na međufakultetskim, međusveučilišnim, ali i međunarodnim smotrama studenata.  
 
3.5.10. Program sufinanciranja poduke neplivača 
 

Program poduke neplivača, Športska zajednica na području Osječko-baranjske županije 
provodi u suradnji sa Županijom, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, Zajednicama športskih 
udruga gradova, gradovima, Školskim športskim savezima gradova, školama i specijaliziranom 
udrugom za poduku neplivača. 
 

Program nastoji planski obuhvatiti učenike 5. razreda osnovnih škola s kojima se provodi 
anketa o znanju plivanja, ali i sve ostale zainteresirane učenike u slobodnoj prijavi. Poduka se provodi 
kroz 20-satni program pod stručnim vodstvom osoba educiranih za provedbu poduke, a obuhvaća 
analizu postojećeg stanja (inicijalna provjera znanja plivanja među učenicima koji su se putem ankete 
izjasnili kao plivači) te stručnu poduku neplivača po Programu verificiranom od strane Agencije za 
odgoj i obrazovanje. 
 
3.5.11.  Program sufinanciranja izdavačke djelatnosti 
 

Objedinjeni sportski rezultati, informacije o sportskim kolektivima, sportašima te sportskim 
ustanovama, samo su jedan od načina provođenja i sistematizacije sporta Županije. Putem tiska i 
elektroničkih medija podupiru se sva sportska područja, posebice ona koja su medijski slabije praćena, 
a značajna su za razvoj sporta. 
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U suradnji s tiskanim medijima će se putem posebnih priloga poticati građane, a posebno 
mlade na bavljenje sportom i rekreacijom putem informacija o raspoloživim programima i ostalim 
informacijama (programi, lokacije, kontakti, cijene itd.) te drugim stručnim temama koje potiču na 
bavljenje sportom i rekreacijom, a u funkciji su zdravlja. 
 

Program, suradnjom sa Zajednicom športskih udruga grada Osijek, sufinancira izradu i 
publikaciju Osječko-baranjskog sportskog godišnjaka. Isto tako, program sufinancira funkcioniranje 
internetske stranice Športske zajednice Osječko-baranjske županije www.sport-obz.hr.  
 
3.5.12. Program sufinanciranja zdravstvene zaštite sportaša 
 

Zakonom o sportu je propisano da u sportskom natjecanju može sudjelovati osoba za koju je u 
razdoblju od šest mjeseci prije sportskog natjecanja utvrđena opća zdravstvena sposobnost. Opću i 
posebnu zdravstvenu sposobnost utvrđuje ovlašteni liječnik-specijalist sportske medicine, odnosno 
specijalist medicine rada i sporta. Listu ovlaštenih liječnika kao i uvjete za obavljanje zdravstvenih 
pregleda, vrstu i opseg pregleda, način vođenja evidencije i medicinske dokumentacije sportaša 
pravilnikom propisuje ministar nadležan za zdravlje. 
 

Nažalost, još uvijek nisu doneseni Pravilnici najavljeni Zakonom o sportu (članak 71.), a  
unutar nekoliko grana medicine (medicine rada i sporta, sportske kardiologije, školske medicine) vode 
se žustre i stručno potkrijepljene rasprave o nužnosti bolje organizacije i sadržaja pregleda sportaša u 
Hrvatskoj. 
 

Bez obzira na neriješen sustav zdravstvene zaštite sportaša, na području Osječko-baranjske 
županije podupirat će se sveobuhvatna zdravstvena zaštita sportaša s ciljem sustavnih rješenja u 
suradnji s Domovima zdravlja gradova, sportskim ambulantama, liječnicima specijalistima, 
Medicinskim fakultetom, Kliničkim bolničkim centrom Osijek i sl. 
 

Program ima za svrhu osigurati osnovni pregled sportaša za cijelo područje Županije, stvoriti 
uvjete za unapređenje sportskih rezultata putem dijagnostike, oporavka i saniranjem povreda sportaša 
te će nastojati pronaći sustavna rješenja koja će pomoći klubovima/udrugama, općinama i gradovima u 
provedbi zdravstvene zaštite svojih sportaša. 
 
3.6. Program sufinanciranja razvojnih programa 
 

Ostvarenim rezultatima, sportaši ostvaruju kategorizaciju Hrvatskog olimpijskog odbora, stoga 
program pruža podršku kategoriziranim sportašima našeg područja, sa svrhom vrednovanja sportskih 
dostignuća. 
 

Programom se poseban naglasak stavlja na izvrsnost temeljen na tradiciji, višegodišnjim 
rezultatima, kontinuiranom kvalitetnom djelovanju, ali i postignutim rezultatima, s prioritetom 
sufinanciranja nastupa na službenim klupskim međunarodnim natjecanjima, kao i ostali razvojni 
programi. 
 

Svrha programa je sufinanciranje programa i projekata udruga s područja Osječko-baranjske 
županije, koje nude višu razinu razvoja sporta svog područja, ali i sporta Osječko-baranjske županije u 
cjelini. 
 
3.7. Program jednokratne pomoći 
 

Program služi kao podrška održivom razvoju sporta te je neovisan o svim ostalim programima, 
a prati sportske sustave, događanja, rezultate te ostale nepredviđene momente koji zahtijevaju brzu, 
pravovremenu reakciju. 
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U smislu podrške sportašima, udrugama, programima te ostalim akterima u sportskom 
sustavu, temeljem uočenih događanja i pristiglih Zahtjeva za sufinanciranje projekata u sportu iz 
Proračuna Županije, Izvršni odbor Zajednice u suradnji s Županijom odobravat će programe ovisno o 
relevantnim procjenama, iskazanim potrebama i mogućnostima. 
 
 
VI.  ZAKLJUČAK 
 

Sport lokalne razine jezgra je razvoja ukupnog sporta i upravo iz tog razloga ima posebnu 
važnost. Na lokalnoj razini stvaraju se pretpostavke za vrhunske dosege naših sportaša, ali i za druge 
pozitivne učinke sporta na djecu, mladež i građanstvo. 
 

Stalno izgrađivanje i nadograđivanje sportskog sustava temeljna je zadaća svih sudionika u 
sportskoj djelatnosti, a dodatnim senzibiliziranjem sportskih odluka, nužno je poslati poruku krajnjim 
korisnicima proračunskih sredstava, da će se sufinancirati samo i jedino kvalitetni, stručno vođeni i 
učinkoviti programi. 
 

Sport ne smije biti socijalna kategorija već jasna i ciljana djelatnost s prepoznatljivim 
vrijednostima i učincima na cijelo društvo, jer jedino tako može opravdati uložena proračunska 
sredstva, koja će tada biti u punoj funkciji. 
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FINANCIJSKI PLAN PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU 

NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU 

  2016. 

1. PROGRAM AKTIVNOSTI I SUSTAVA ŠKOLSKIH SPORTSKIH NATJECANJA NA 
ŽUPANIJSKOJ RAZINI 380.000,00 kn

2. PROGRAM DJELOVANJA ŠPORTSKE ZAJEDNICE OSJEČKO-BARANJSKE 
ŽUPANIJE 685.000,00 kn

3. PROGRAM SUFINANCIRANJA POTICANJA I PROMICANJA SPORTA  2.435.000,00 kn

3.1. Program sufinanciranja ravnomjernog razvoja sporta na području cijele Županije 530.000,00 kn

3.2. Program sufinanciranja programskih aktivnosti granskih saveza 480.000,00 kn

3.3. Program sufinanciranja nositelja kvalitete sporta Županije 450.000,00 kn

3.4. Program sufinanciranja suorganizacije sportskih priredbi 300.000,00 kn

3.5. Program sufinanciranja zajedničkih programa 350.000,00 kn

    3.5.1. Program sufinanciranja sportaša kandidata za Olimpijske igre 
    3.5.2. Program sufinanciranja školovanja, usavršavanja i osposobljavanja kadrova u 
              sportu 

  

    3.5.3. Program sufinanciranja sportsko-rekreacijskih aktivnosti osoba s invaliditetom 

    3.5.4. Program sufinanciranja nabavke opreme i rekvizita 

    3.5.5. Program sufinanciranja zajedničkih programa HOO-a i lokalnih zajednica 

    3.5.6. Program sufinanciranja nagrada i priznanja 

    3.5.7. Program sufinanciranja rekreacijskih aktivnosti na županijskoj razini 

    3.5.8. Program sufinanciranja sporta djece predškolske dobi 

    3.5.9. Program sufinanciranja sportskih aktivnosti studenata 

    3.5.10. Program sufinanciranja poduke neplivača 

    3.5.11. Program sufinanciranja izdavačke djelatnosti 

    3.5.12. Program sufinanciranja zdravstvene zaštite sportaša 

  

3.6. Program sufinanciranja razvojnih programa 150.000,00 kn

3.7. Program jednokratne pomoći 175.000,00 kn

UKUPNO 3.500.000,00 kn
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Temeljem članka 76. Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 71/06., 150/08., 124/10., 
124/11., 86/12., 94/13. i 85/15.) i članka 30. točka 6. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski 
glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), Skupština 
Osječko-baranjske županije donijela je na _____ sjednici ________________ 2015. godine 
 
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 

o donošenju Programa javnih potreba 
u sportu na području Osječko-baranjske 

županije za 2016. godinu 
 
 
 

I. 
 

Donosi se Program javnih potreba u sportu na području Osječko-baranjske županije za 2016. 
godinu. 
 
 

II. 
 

Sredstva za financiranje javnih potreba u sportu planirat će se u Proračunu Osječko-baranjske 
županije za 2016. godinu. 
 
 

III. 
 

Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku". 
 
 
 
Klasa:  
Urbroj:  
 
 
 
 
 Predsjednik 
 
 Antun Kapraljević 
 
 
 
 


